

66

冬天从来不只发生在一个地方。它可以是滑雪后走进小屋的那一刻，是周末躲进山间读书、喝咖啡的慢下来，也可以是工作日回到城市，在通勤与日常之间寻找平衡的方式。不同的生活场景，决定了冬季穿着的状态与语言——有的需要功能与张力，有的回归克制与安静，也有的在舒适与造型之间切换自如。设计师们通过面料、剪裁与色彩，让穿着既实用又有态度，给出了妥帖又好玩的时尚答案。



冬季衣橱新玩法

文 / 大米

雪线之上的摩登张力

Perfect Moment H&M 合作系列

关键词：滑雪、轻松、动感生活

站上雪山之巅，速度、光感与身体线条，在高海拔的冷冽空气中被无限放大——Perfect Moment 所理解的冬季，从来不是静止的，而是一种带着动感与态度的生活方式。此次 H&M 携手奢级滑雪与生活方式品牌 Perfect Moment，将这种“雪山即舞台”的精神，带入更广阔的日常语境。合作系列以滑雪为起点，却并未止步于专业场景，而是通过自由混搭的设计逻辑，让服装在雪山与城市之间完成自然切换：滑雪后的酒吧、山间小屋的清晨、城市街头的冬夜，都成为同一套衣着可以抵达的场景。

单品涵盖羽绒外套、套装单品、针织衫及冬季配饰，呈现大胆摩登风格与精致细节，在廓形与材质上的处理，延续了 Perfect Moment 一贯的性能导向思维。羽绒外套轻盈却具备充足保暖度，连帽设计、提花腰带等细节既服务功能，也强化造型存在感。酒红色皮裤以滑雪裤剪裁为基础，贴合腿部线条，却通过靴口拉链开衩打破运动服的单一属性，让动作感自然转化为时髦语言。针织单品以条纹装饰点缀，混纺材质柔软，适合叠穿或单穿，营造随性而精致的冬日造型。配饰部分同样不止于功能性，高筒仿毛皮雪地靴、加厚短款雪地靴在保暖之外强化整体比例，毛球帽、环绕式太阳镜与星点围巾，则让造型更具玩味与个人态度。色彩方面，从经典的黑、白、银出发，延展至酒红与冰蓝，在冷色调中注入恰到好处的戏剧性光泽。

Perfect Moment 标志性的北极星图案

贯穿系列，成为滑雪文化与品牌精神的辨识细节。

在寒冷之中保持锋芒，在功能之上叠加态度。雪山不只是避世之所，也可以是风格宣言的最高点。



冬日山间的克制优雅

CANALI Chalet 胶囊系列

关键词：山间小屋、阅读、静谧

远离城市节奏的冬日山居，并不意味着逃离秩序。在被白雪包围的山间小屋里，阅读、沉思与低声交谈成为日常，时间被重新拉长，生活回到一种更安静、更内敛的状态。壁炉旁的温度、窗外雪落的节奏，以及不被打扰的片刻静谧，共同构成一种只属于绅士的冬季生活方式——克制、私密，却极具内在力量。

CANALI 所呈现的，正是这样的山居绅士生活图景。意大利将于 2026 年主办重大冬季体育赛事，借由 Chalet 胶囊系列，品牌将目光投向冬季山野生活的恬淡雅趣与温暖格调。系列整体以现代而松弛的设计语言展开，保有 CANALI 标志性的制衣分寸感：线条柔和，触感温润。

羊驼毛混纺半拉链立领毛衣、棉与羊绒混纺的奇诺裤，以及饰有灰调“Freccia”箭头图案的奶白色围巾，共同构成山居日常的理想着装方案。色彩克制而冷静，米色、奶白、灰调与蓝色相互叠加，呼应多洛米蒂山脉冬日特有的清冽光影，让视觉同样回归平衡。

作为核心单品，系列中的蓝色双排扣羊皮革羊毛一体大衣，廓形挺括而不张扬，搭配法兰绒衬衫、羊绒围巾与绵羊绒混纺长裤，在优雅与松弛之间保持精准分寸，使穿着者得以从山间小屋自然过渡至城市场景。无论是同色系麂皮滚边，还是手绘皮革标签，细节皆低调呈现。

Chalet 胶囊系列并非为“户外”而生，而是为冬季生活本身而设计。它将都市绅士的理性与山居时光的静谧融为一体，让衣着成为一种不喧哗的陪伴——在雪落无声的季节里，守住节奏，也守住内在秩序。伴随每一位绅士，以从容之姿，悠享冬日诗意。

旷野之中的温度与时间

Johnstons of Elgin 2025 秋冬系列

关键词：原始自然、建筑美学、手工、治愈

人与衣物之间的关系正在发生变化。不是为了造型而穿，而是让身体在日常行走中，慢慢找到属于自己的节奏与温度——这正是 Johnstons of Elgin 在 2025 秋冬系列“旷野新境”中所描绘的生活画面。作为来自苏格兰的羊绒品牌，Johnstons of Elgin 以现代建筑的流畅线条呼应苏格兰原始海岸线的野性之美，为秋冬注入兼具质感与温度。

设计灵感源自自然木材——松木、白蜡与橡木的细腻纹路，通过未经染色的小羊驼毛自然呈现。驼色、黑糖棕与独一无二的奶油白多尼戈尔 (Donegal) 面料，传递出木质特有的沉稳温润。蓬松羊绒裹挟着柔软触感，搭配松弛包裹的轮廓剪裁，带来如茧般的治愈穿着体验。

在这里，冬季不是逃离城市的短暂停靠，而是一种可以被长期安放的生活状态。衣物不需要宣言，只需陪伴。